
CORRECTION

SPELLING 
NUMBERS (5)



Combien faut-il 
ajouter à 8 pour avoir 

15? 
Il faut ajouter 7.

A



23 - 5 = 20 + 3 – 5 = 
20 – 5 + 3 = 15 + 3 = 

18

B



9 + 9 = 18

C



Quelle est la moitié de 16?
C’est 8.

D



14 + 6 = 20

E



Ecris le nombre qui va dans 
la case grise.

F

48



Complète:
G

27



H

J’ai 11 paires de chaussettes. 
Combien ai-je de chaussettes en 

tout?
J’ai 11 + 11 soit 11 x 2= 22 

chaussettes.



10 + 59 =  69

I



J

un livre                                 un manteau                         une raquette

Avec 30 €, je 
peux acheter
le livre et la 
raquette.



Quel est le nombre le plus
proche de 30?

K

283337



L

25 – 5 = 20 donc 20 élèves sont présents.



M

2 x 10 = 20 
2 x 5 = 10

donc Michel a 20 + 10 
soit 30 points. 



N

Ecris en chiffres 1 unité et 7 
dizaines.

71



O

16 – 9 = 7 donc Tim a perdu 7 billes.



JCombien faut-il 
ajouter à 63 pour 

avoir 73?
Il faut ajouter 1 dizaine.

J

P

Combien faut-
il ajouter à 25 
pour avoir 35?

Il faut ajouter 1 
dizaine.



Ecris le nombre qui se finit
par 0 et qui vient après 46.

C’est 50.

Q



R

Sarah a 4 crayons de plus que 
Léo car 11 + 4 = 15. 



S Quel nombre j’obtiens si 
j’ajoute 1 centaine et 2 

dizaines à 3?
1 centaine= 100
2 dizaines= 20

donc 100 + 20 + 3 = 123



T

46 – 5 = 41
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